

Копирайт сгущается

Новые законодательные перемены застают Рунет врасплох. Со свободным контентом в сети придется распрощаться.

Не успела запретительная инициатива сорваться с уст народных избранников, как вот вам пожалуйста: антипиратский законопроект уже прошел первое чтение в Госдуме.

Накануне, в пятницу 14 июня, Госдума приняла в первом чтении законопроект о защите авторских прав в интернете.



Правообладатель согласно новому закону может попросить Мосгорсуд (а именно ему препоручили ограничивать доступа к интернет-ресурсам) заблокировать нелегальный контент. Получив в суде «добро», правообладатель должен обратиться в Роскомнадзор, который даст владельцу сайта сутки на устранение претензий правообладателя, затем провайдер должен заблокировать ресурс. Снять блокировку также можно будет по решению суда.

Закон, как водится, громко срезонировал среди интернет-сообщества.

Крупнейшие игроки рынка – такие как «Яндекс», Google и Mail.Ru Group – обрушились на законопроект с критикой, поясняя, что положения законопроекта нереализуемы технически и могут нести опасность для развития интернета в России. Здесь, конечно, стоит учесть и возможности ложного доноса. Однако мнение IT-старожиллов депутаты обошли стороной.

Все же ко второму чтению в Госдуме снисходительно согласились рассмотреть замечания и поправки «Яндекса» и Google – принять закон по борьбе с интернет-пиратством в целом хотят уже на следующей неделе.

Законопроект направлен, в частности, против незаконного размещения фильмов и музыкальных произведений на торрент-трекерах – от чего не могут не взбелениться любители дармовой музыки и муви. Однако точка невозврата пройдена. Теперь, считают эксперты, российские владельцы сайтов будут повально мигрировать в иностранную юрисдикцию.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)